

Nr. 1104 din 26.11.2018

Către**Unitățile de învățământ din județul Mureș*****În atenția doamnei/domnului director***

Procesul de selecție și transmitere a comenzilor de manuale se realizează prin respectarea Procedurii de selecție și de comandă a manualelor școlare noi nr. 1449/21.04.2016 și prin utilizarea aplicației web ***Selectarea necesarului de manual școlare (SNMS)***, disponibilă la nivelul unităților de învățământ la adresa https://transfer.rocnee.eu/manuale_digitale.

În vederea respectării prevederilor legale, vă solicităm să completați datele referitoare la comenzile de manuale pentru disciplinele din tabelul atașat, în aplicația SNMS, care va fi funcțională în perioada **26.11.2018 ora 12.00** până în **29.11.2018, până la ora 14.00**.

Raportul pentru comandă, generat din aplicație, verificat și asumat de către directorul unității de învățământ astfel încât datele să fie corelate cu cele din SIIR (nr. de elevi) va fi transmis la secretariatul ISJ Mureș **până la data de 29.11.2018**.

Inspector școlar general**Prof. Ioan MACARIE**

Clasa	Disciplina/Manual	Autori	Editura	Limba predare
2	Comunicare în limba maghiară pentru școlile și secțiile cu limba de predare română	Kocsis Annamária	Editura Didactică și Pedagogică S.A.	maghiară
		Kisgyörgy Katalin		
6	Fizică	Bostan Carmen – Gabriela	Editura Didactică și Pedagogică S.A.	slovacă
	- traducere în limba slovacă -	Perjoiu Rodica		
		Stoica Ioana		
		Țura Mihaela Mariana		
6	Geografie – traducere în limba maghiară -	Fiscutean Dorin	Editura Didactică și Pedagogică S.A.	maghiară
		Fiscutean Mihaela Cornelia		
		Mihai Ciprian		
		Popa Ionela		
6	Istoria și tradițiile minorității slovace	Kukucska Ioan	Editura Didactică și Pedagogică S.A.	slovacă
3	Limba și literatura maghiară pentru școlile și secțiile cu limba de predare română	Bartók Emília	Editura Didactică și Pedagogică S.A.	maghiară
		Dragomér Katalin		
4	Limba și literatura maghiară pentru școlile și secțiile cu limba de predare	Kerekes Izabella	Editura Didactică și Pedagogică	maghiară

	română	Vollancs Szidónia	ă S.A.	
5	Limba modernă italiană	Carabela Georgeta Liliana Busuioc Manea Mihaela	Editura Didactică și Pedagogică S.A.	italiană
6	Limba modernă 1 italiană	Carabela Georgeta Liliana Busuioc Manea Mihaela	Editura Didactică și Pedagogică S.A.	italiană
4	Limba și literatura maternă slovacă	Lașac Milenca Corchiș Maria	Editura Didactică și Pedagogică S.A.	slovacă
6	Matematică – traducere în limba germană -	Liņ Dorin Liņ Maranda Zaharia Maria Zaharia Dan	Editura Didactică și Pedagogică S.A.	germană
1	Matematică și explorarea mediului – traducere în limba maghiară -	Bălan Constanța Andrei Corina Voinea Cristina Stan Nicoleta	Editura Didactică și Pedagogică S.A.	maghiară
1	Matematică și explorarea mediului – traducere în limba slovacă -	Bălan Constanța Andrei Corina Voinea Cristina Stan Nicoleta	Editura Didactică și Pedagogică S.A.	slovacă
1	Matematică și explorarea mediului – traducere în limba maghiară -	Pițilă Tudora	Editura Didactică și Pedagogică S.A.	maghiară

		Mihăilescu Cleopatra		
2	Matematică și explorarea mediului – traducere în limba maghiară -	Bălan Constanța Andrei Corina Voinea Cristina Stan Nicoleta	Editura Didactică și Pedagogică S.A.	maghiară
2	Matematică și explorarea mediului – traducere în limba maghiară -	Radu Ada Mihaela Chiran Rodica Pîrîială Olga	Editura Didactică și Pedagogică S.A.	maghiară
2	Matematică și explorarea mediului – traducere în limba maghiară -	Pițilă Tudora Mihăilescu Cleopatra	Editura Didactică și Pedagogică S.A.	maghiară
4	Muzică și mișcare pentru școlile și secțiile cu predare în limba maternă sârbă	Fericean Diana Bugarschi Ioța	Editura Didactică și Pedagogică S.A.	sârbă
2	Muzică și mișcare pentru școlile și secțiile cu predare în limba maternă maghiară	Ábri Béla Gyergyai Barna Keresztessy János	Editura Didactică și Pedagogică S.A.	maghiară

		Gyergyai Barna		
		Keresztessy János		
2	Muzică și mișcare pentru școlile și secțiile cu predare în limba maternă maghiară	Molnar Margareta	Editura Didactică și Pedagogică S.A.	maghiară
		Papp Enikő		
2	Religie – Cultul Baptist	Drăgan Flore	Editura Didactică și Pedagogică S.A.	română
		Lupoian Lucia Maria		
		Crișan Terezia		
		Moldovan Emanuel Florin		
		Cîra Emilian Claudiu		
1	Comunicare în limba maternă turcă	Arif Aisel	Editura Didactică și Pedagogică S.A.	turcă
		Iomer Subihan		